

暑假将近,郑州慈善再送“大礼包”

六大慈善项目带困境儿童快乐过假期

本报讯(记者 裴蕾)暑假即将来临,郑州慈善将为需要帮助的人送出暑期“特殊礼物”。昨日上午,郑州慈善总会举行暑期慈善项目发布会,现场发布6个暑期慈善项目,受益目标聚焦我市贫困学子和困境儿童等群体,希望为他们送去一个快乐而有意义的暑假。

发布会上,郑州慈善总会共推出六大暑期慈善项目,分别为“传递温暖 呵护夕阳”资助贫困大学生担任养老护理员慈善项目;“守护天使”困境儿童帮扶慈善项目;海峡两岸聋人艺术工坊慈善项目;援疆慈善项目(包括“心通道”——心理援疆慈善志愿者服务项目;白内障免费筛查治疗援疆慈善项目;“童心桥”——郑哈两地儿童互动夏令营慈善项目)。凡是符合条件的困难群体均可报名参加。

“今年发布的6个暑期慈善项目中,既有面向贫困大学生的、有面向贫困儿童的、有面向残疾人士的,还有面向新疆地区

的。”郑州慈善总会有关负责人表示,希望能够通过多元化立体式地帮助有需要的贫困人群,并使得各类慈善项目之间相互补充,让慈善的力量发挥出最大的效能。

据介绍,近年来,郑州慈善总会更加注重慈善项目的创新和可持续发展,进一步创新慈善项目的内容,由授人以鱼到授人以渔,由输血变造血。同时,也更加注重项目的可持续发展,让项目产生良好的效应,从根本上帮助需要帮助的困难群体。郑州慈善通过各种创新和发展,真正打造出了一批拿得出、抓得实、叫得响的精品慈善项目。



2017年暑期慈善项目活动现场(资料图片)

六大暑期慈善项目 等你报名

“传递温暖 呵护夕阳”资助贫困大学生担任养老护理员慈善项目

项目介绍:郑州慈善总会创意设计的项目,每年从河南省内30多所高校的近万名学子中通过大赛选拔出有才华、富有爱心的寒门学子,分配到养老机构完成寒、暑期养老护理员工作,并获得每人4000元的助学金。今年

自5月4日至20日启动报名、海选工作,之后将进行复赛、决赛、培训等赛程,100名优秀的寒门学子于暑期将开展为期40天的养老护理员服务工作。

联系电话:
0371-68665308

“守护天使”困境儿童帮扶慈善项目

项目介绍:旨在对新疆哈密市伊州区、河南郑州市内年龄5~18岁的困境儿童提供助学、助养、助困、助医援助等方面的服务。该项目将面向新疆哈密市伊州区、河南省招收

100名孤儿免费上学;招收1000名符合条件的贫困家庭儿童免学费上学。

联系电话:
0371-86030399
0371-62855566

海峡两岸聋人艺术工坊慈善项目

项目介绍:针对台湾和郑州市的优秀聋人大学生开展为期一周的传统工艺培训活动,通过创业技能辅导、实践基地游学、主题研讨会等内容,加强两岸身障人士深入交流,为台湾青年到大陆学习、就业、创业、生活提供更

多帮助,推动两岸同胞共同弘扬中华优秀传统文化,促进心灵契合。项目时间为8月中旬。服务对象为海峡两岸聋人大学生。

联系电话:
010-56176733
0371-68660328

“心通道”

——心理援疆慈善志愿者服务项目

项目介绍:援助对象为援疆工作队员及其家庭直系亲属;哈密市伊州区的青少年学生;伊州区需要心理援助的困难群体。援助利用暑假期间组织郑州拥有心理抚慰、沟通专长的志愿

者赴伊州区对当地困难群体进行以集体讲座、小组辅导、个案调解、心理剧等形式的心理援助活动。

联系电话:
0371-86030551
13783282620

白内障免费筛查治疗 援疆慈善项目

项目介绍:援助对象为哈密市伊州区家庭贫困,持有效低保、低收入证及二级贫困证明的白内障患者和持有残疾证的患者。援助内容包括由郑州市第二人民医院筛查确定的贫困白内障患者,并负责患者疾病治疗;凡符合

救助条件的贫困白内障患者到郑州市第二人民医院在哈密共建医院住院治疗,由郑州市第二人民医院定期委派专家前去会诊、手术等。

联系电话:
0371-86030551
0371-68993287

“童心桥”——郑哈两地儿童互动夏令营慈善项目

项目介绍:旨在利用暑假时间通过直观、立体、丰富的夏令营生活、学习、交流活动,培养困境儿童自我生存能力,自我保护意识等基本生活技能以及从小树立青少年儿童正确的人生观、价值观。为期10天的夏令营活动,共覆盖诵读经典等11项学习内

容,此项目不收取任何费用;新疆哈密市伊州区、河南省郑州市范围内10~15岁家庭贫困的少年儿童可报名参加。6月1日至7月1日,两地共招收40人,报满为止。

联系电话:
0371-86030399
0371-62855566

去年省慈善总会 募集款物超10亿元

今秋为集中供养特困老人
每人再捐一套秋装

本报讯(记者 李爱琴)去年,河南省慈善总会全年接收慈善款物10亿多元。其中,资金达2.79亿元,救助和帮扶困难群众15万多人次,整体工作继续走在全国前列。昨日,河南省慈善总会第三届理事会第六次会议晒出2017年慈善成绩单,安排下半年省慈善工作重点。

一年来,省慈善总会以扶贫济困为重点,不断创新慈善发展理念,通过加大企业劝募、社会筹资的力度和福彩公益金支持等方式,开展“益路童行——困境儿童关爱”“点亮生命计划——贫困儿童大病救助”“助力脱贫攻坚·点燃学子希望”慈善助学等慈善项目,精准救助。

下半年,省慈善总会将充分发挥慈善组织优势,积极整合慈善资源,动员社会力量参与慈善扶贫活动,让慈善救助更有温度、更有力量。在今年初完成为全省集中供养的75919名特困老人捐赠棉衣棉鞋的基础上,为全省集中供养的特困老人每人再捐一套秋装。

会上,省慈善总会会对2017年为我省慈善事业做出积极贡献的单位和个人进行表彰,授予天伦集团“河南慈善特别贡献奖”,授予河南伊川农村商业银行等15家企业“2017年度全省慈善会爱心企业”荣誉称号,授予天伦集团董事长张瀛岑等9名企业家“2017年度全省慈善会爱心企业家”称号,授予李亚军等11名同志“2017年度全省慈善会优秀慈善工作者”称号等。